

火箭在太阳下沉沦 球迷开始想念姚明了

英国残疾诗人拜伦曾面对爱琴海的落日高歌——除了太阳，一切都沉沦！昨天，在休斯敦，111：115，加时赛，火箭在菲尼克斯太阳面前，第三次沉沦，这一沉沦不要紧，火箭已跌出西部前十，在冲八的末流陷入痛苦的挣扎。不屈的火箭追赶了太阳一个夜晚，却在黎明前倒下，赢球对平民火箭来说已变得越来越吝啬。

小斯无情地撕开了火箭的内线，这个姚明的“一生之敌”在姚明缺席时更加无敌，成为镇压火箭内线的恐怖“眼镜蛇”。火箭好不容易在加时中熬到斯塔德迈尔六犯下场，但是万万没想到，在斯科拉将小霸王挑下场之后，火箭在进攻端突然沉默了下来，一个晚上的努力顷刻作废。巴蒂尔沉痛地检讨——我们在最后一刻丧失了血性。这时候，再也无人站出来拯救火箭了，火箭的能量已被太阳烧灼而尽。

悲剧的深刻含义在火箭这里继续化为杯



火箭小球迷：姚明什么时候回来？

具，有时胜利就差一杯酒的时间、一个杯子的距离，而这恰恰成为火箭悲凉的宿命。一度，阿里扎夸父逐日绝杀三分终于抹掉18分之巨的落后分差，令火箭在常规时间最后时分追上太阳，但是加时赛扎扎望断天涯的两记三分，再次让阿帅长叹息。众里寻他千百度，蓦然回首，小布却在罚球没谱处。裁判实在不能容忍布鲁克斯用那种轻浮的罚球

方式调侃自己，索性判小布罚球违例，顿使雄心勃勃的黑豆加时赛的6分付诸东流。

随着洛瑞伤退要到全明星周末之后复出，火箭的后场严重告危，布鲁克斯的作用将更加放大。如果布鲁克斯每个晚上都要奋战40分钟，那么他的小宇宙就会快要崩溃。一旦布鲁克斯倒下，整个火箭将会熄火，无力升空。 林凯

姚明重回球场练练罚球

昨天，姚明出人意料地来到了球场进行训练。他并没有过多地持球移动训练，而是来到罚球线，专心练起了罚球。100次罚球，令人惊讶的是，他竟然命中了其中的92个。从罚球动作和感觉上来看，姚明完全没有因为休息太久而失去柔和的手感。

据助理教练表示，姚明还是不能进行剧烈的运动，离真正回到球场还有很长的路要走。 木木

希金斯勇夺威尔士公开赛桂冠



据新华社电 斯诺克世锦赛冠军希金斯昨晨以9：4战胜志在卫冕威尔士公开赛的卡特，时隔10年再次在这一赛事中称雄，同时收获了个人职业生涯第21个排名赛冠军。

希金斯赛后感慨道：“圈内选手的水平现在都很高，赢得一个比赛的难度很大。能够第二次获得威尔士公开赛冠军，我真是太高兴了。”而谈起自己5：0的决赛开局，希金斯开心地说：“这真的是我表现最好的一次。”除了收获冠军头衔，希金斯还凭借在半决赛中打出的138分，拿下本次比赛的单杆奖。

健身健美我省建个全国基地

本报讯 昨日上午，中国健美协会健身健美训练基地在省直职工健身中心成立。国家体育总局社会体育指导中心主任胡建国表示，希望河南把健身健美运动继续发扬光大。省体育局党组书记彭德胜也希望借此基地成立以后能够把健身健美活动辐射到郑州整个大东区。

据悉，该基地是除首都北京外第一家国家级健身健美基地，也是全国第二家训练基地。 晚报记者 秦明伟

省台球巡回赛第二站结束

本报讯 由河南省社会体育管理中心主办的2010年度来利威灵格河南省台球俱乐部巡回赛第二站暨首站九球比赛，于1月31日在河南博卡青年台球俱乐部落下帷幕。

本次比赛共有来自全省各家俱乐部的16支团队，69人参赛，其中包括13名女性选手。经过4天的激烈角逐，河南博卡青年俱乐部一队、二队、荥阳标力俱乐部队分获团体前三名。两位豫北选手艾鹏宇、丁豪杰获得冠亚军。 晚报记者 秦明伟

书写历史

A 李娜成为首个跻身世界排名前十的中国金花

据新华社电 WTA官网昨日公布了女子网坛最新一期世界排名，中国金花李娜凭借在澳大利亚公开赛上的骄人战绩，排名跃至第10位，这是中国网球运动员首次跻身世界前十。

另一朵中国金花郑洁凭借在澳网打进四强的出色表现，排名也大幅提升，从此前的第35位跃居第20位。除此之外，在最新公布的世界排名中，中国金花彭帅排在第51位。中国小花韩馨蕴打入澳网正赛的成绩使其排名连跳26位，升至第165位。另一朵中国小花张帅则排在第152位。

在最新的世界排名中，刚刚夺得澳网女单冠军的小威廉姆斯继续排在榜首。

WTA主席兼首席执行官黛西·阿拉斯特接受记者采访时表示，李娜和郑洁在澳网所取得的成绩令人瞩目。这一成就不仅属于这两个伟大的运动员，同时也是中国体育事业发展的伟大成就。李娜和郑洁在今年澳网中的骄人表现，也将令女子网球在中国的发展获得进一步的提升。



董荷斌

李娜

B 加盟雷诺车队 董荷斌成F1首位华裔车手

据新华社电 继法拉利、迈凯轮和奔驰上周揭开新车的神秘面纱后，雷诺车队也在西班牙当地时间昨天发布了新赛季的战车R30。尽管雷诺如今在F1的地位无法和3支豪门车队同日而语，但董荷斌的加盟让F1终于有了第一位华裔车手。和媒体此前披露的完全一样，25岁的俄罗斯车手佩特诺夫成为雷诺的二号车手，新赛季他将与波兰名将库比卡联袂出战。

由于自小接受良好的教育，董荷斌拥有相当惊人的语言天赋，除了母语荷兰语，他还能用英语、德语、法语、希腊语和拉丁语进行交流。而他在钢琴及滑冰方面的造诣也不错。唯一的缺憾是，由于从小被父亲寄养在一个荷兰家庭，董荷斌的中文能力一般，能听懂一些，但基本不会讲中文。

在接受采访中，董荷斌表示，能够成为雷诺车队的一员，对他来讲如同美梦成真。“从我踏上赛道的第一天开始，我的梦想就是F1。”董荷斌说，“我想利用为雷诺车队工作的机会，学到尽可能多的东西，并随时做好登场比赛的准备。”董荷斌还表示：“希望自己能够得到中国车迷的大力支持。”

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

“膝关节病”患者福音

照顾低薪人群，买一个疗程，送一个疗程，一年只有一次！

辛劳一生，功成名就，儿女成才，健康却在不知不觉中减退，关节不灵活，走路腿发软，开始很多人不把它当回事，直到有一天上下楼时关节疼痛难忍，不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，蹲不下，站不起，晨僵，走也疼，坐也疼，关节积水肿胀变形的时候才想起治疗...却发现很多方法都不管用，医生建议换关节。

【仙草骨痛贴】其方始于1271年，元代《十药神书》记载：黑如精碳，似手抓筋骨，局部贴敷，透肤而入，热敷全身，活筋骨，化瘀血，通经络。原方经北京侯廷翰主研改进，成为蜚声中外的膝关节专用良方。侯教授自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，特别是膝关节滑膜炎，骨质增生，半月板损伤，骸骨软化，风湿类风湿，腿疼脚麻，关节强直，拄拐杖，

坐轮椅，想换关节者，找到他，只需用他研制的【仙草骨痛贴】贴敷几次，24小时就能见效，几天就能下床行走，三四个疗程之后拍片检查可看到病灶改变，软骨修复，滑膜组织恢复正常，爬楼梯，逛公园，打球，跑步，像正常人一样生活。

【仙草骨痛贴】一方不二用，不能除百病，专门针对膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骸骨软化、风湿类风湿等顽症！不怕病情重，越重越管用！重症患者加服葛根沙棘冲剂，温肾助阳、舒经通络、祛风除湿，有“如风助火”之妙。

骨科专线：**0371-66683119**
地址：郑州金水路经八路交叉路北5米玉安堂，外地邮寄，药到付款！

“椎间盘突出”治一个好一个

陈锦云是我国医药界传奇人物，16岁开始行医，18岁高等学府深造，从医70年，治疗骨病数万人，享受国务院特殊津贴，300年家传秘药**透骨祛痛贴**到他手里炉火纯青，出神入化。很多人认为不能治的病，他能治，特别是颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木疼痛、头晕手麻的患者，只要用上**透骨祛痛贴**，一夜就能翻身，数日就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，像正常人一样生活……

媒体为此采访陈教授，问你研制的**透骨祛痛贴**为什么这么神奇？他说：“椎间盘”是个独立的无血管组织，常规药物很难进入病灶，犹如隔靴搔痒。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念，专门针对椎间盘的生理特点和深层病因研制而成，能够进入组织深处发挥作用，使突出物失水萎缩，体积变小，钙化粘连增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，急性发作期24小时见效，两周可望恢复正常生活……

与其他产品不同，“透骨祛痛贴”不能包治百病，主要针对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、压缩性骨折等顽症。久治不愈的患者、手术失败或复发的患者最宜使用。

一个周期20天，需8-15盒。

迎春节，买一个疗程，送一个疗程，活动仅剩三天。

骨病专线：**0371-61911087**
郑州陇海路骨科医院东80米瑞康大药房经销，外地邮寄，药到付款！

高档男性用品“火爆”热销

邦力斯采用美国纯进口动植物原料，采用现代生物技术研制而成，只需外用涂抹，避免了口服药物对心脑血管的损害，可直接使器官细胞分化发育，促进海绵体组织增长、膨大作用，不回缩，同时还能恢复男人短小、阳痿、早泄等男性性功能障碍。

口碑验证疗效，3天内无效退款

美国邦力斯组合**A型增长增粗，B型延时助勃**，有效成分经美国(普盛)男性健康生物实验室研究证实：不含激素，无依赖性，无不良反应，成年男性皆可放心使用。

市区免费送货 免费邮寄，货到付款

郑州：亚细亚医药部1区新密：银基商城医药部上街：万宝康大药房(许昌街金好来斜对面)荥阳：益寿堂大药房(人民医院东50米)登封：新特药(中岳大街218号农行对面)巩义：金博药店(新兴路金好来)新郑：新建大药房(北关汽车站对面)中牟：康寿堂大药房(官渡大街与建设路交叉口)优惠活动买一赠一

158元治疗 皮肤癣 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”，是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所，是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用药物特点，而受到广大患者信赖。

治癣创根，杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者，接受专业治疗，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址：www.158npx.com

地址：郑州市内康1.75, K9, 38, 58, 59, 63, 516, 521, 84, 321, 79, 301, B11, K963到 电话：**0371-66205556 13949066266**
解放军测绘学院下车，嵩山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

治疗银屑病 白斑病就到

专家热线：**0371-60112858 63830677 1524967672** 文化路任寨北街站下车向西50米

河南省商务厅职工医院，巨资引进现代医学最前沿、世界最先进高科技检测治疗技术设备(设备详见北京总部：www.kanglian.com.cn)和能直接作用到病变部位药物。专治银屑病(牛皮癣)、白癜风，疗效好、作用快，1-3次即可控制发展、消除症状，一疗程康复。适用于久治不愈、反复发作、东奔西走、花去昂贵费用的患者。属属银屑病高发季节，请速来我院根治，免皮损遍布全身，加重病情。

专家提示：检测(查激发病因)治疗银屑病、白癜风、皮肤顽症就选择现代高科技技术设备，科学检测、科学预防、科学针对性治疗，免错治、误治(长期服药)造成不良后果、遗憾终身。目前国内外仍无根治药物。

省内独家巨资引进拥有谨防假冒